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„Náhrada  přeiezdu  P6532  v km  204,392  trati  Přerov  -  Olomouc"  -vviádření  k PD  pro  územní
řízení

Správa   silnic   Olomouckého   kraje,    Středisko   údržby   Olomouc   souhlasí   s  předloženou
projektovou   dol(umentací   na   stavbu   „Náhrada   přejezdu   P6532   v km   204,392   trati   Přerov   -
Olomouc"  z 10/2018  (A  Průvodní  zpráva,   8.  Souhmná  technická  zpráva,  C.  Koordinační  situace),
zodpovědný projektant lng.  Roman  Kotas.

Stavba se  dotkne silnice  111/03551  v Olomouci,  ul.  Holická. V rámci stavby  dojde  k vybudování
silničního  nadjezdu  na této silnici s cílem  nahradit stávající přejezd.

•      Komunikace  je  navržena  jako  dvoupruhová  obousměmá  s vyhrazenými  jízdními  pruhy  pro
cyklisty.    Na   začátku   a   konci   úpravy   navazuje   na   související   stavbu    „Silnice   111/03551
0Iomouc,  ul.  Sladkovského,  ul.  Holická  -cyklostezka",  na  kterou  bylo  dne  14.9.2018  naší
organízací vydáno vyjádření č.j.  SSOK-OL 18257/2018/Šk.

Vsouvislosti  s vybudováním   nadjezdu   doj.de   kvybudování  účelových   komunikací  a  dalších

příj.ezdů   a   sjezdů   pro   zaj.ištění   přístupu   k nemovitostem   nacházejícím   se   v prostoru   před
Železničním  přej.ezdem.
Podél  překládané  silnice  j.e  navržen  chodník  pro  pěší,  přičemž  na  účelové  komunikaci  bude
vmístě    pro    přecházení    vybudován    dělící   ostrůvek.    Zároveň   je    na    mostě    uvažováno
s vyhrazenými pruhy pro cyklisty.
Odvodnění  je  řešeno  příčným  a  podélným  sklonem  do  vsakovacích   příkopů   nebo  okolních
terénů v místech  silničních  obrub  pak uličními vpustmi do vsakovacích  příkopů.

•       Dále  dojde  k přeložkám  sítí technického  vybavení.  Jedná  se  o  dešťovou  kanalizaci,  vodovod
včetně   vodovodních   přípoj.ek,   STL   plynovod,   vedení   VN   (ČEZ   Distribuce   a.s.),    úpravám
elektro    sítí   ADM,    sdělovacího    vedení    Merit    Group,    sdělovacího    vedení    Cetin,    dojde
kvybudování   VO.
Na  obou  stranách   přeložky  silnice  111/03551  je  navržena  protihluková  stěna.  Jsou  navrženy
úpravy oplocení a vegetační úpravy.  Je uvažováno o  kácení dřevin  na pozemku  Olomouckého
kraj.e a náhradní výsadbě.

Majetkoprávní  vypořádání   pozemků  a  věcí  souvisejících  s  budoucím   provozováním   stavby
budou  řešeny  po  realizaci stavby.

Sídlo a kontaktní údaje organizace, zapsané v obchodním rejstříku, vecíeném Krajským soudem v Ostravě v oddile Pr,
vložka 100 dnem   14.11.2002:
Správa silnic; Olomouckého kraje, příspěvková organizace
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Před  vydáním   územního  rozhodnutí  požaduje  naše  organizace  uzavřít  Smlouvu  o  právu
provést    stavbu.    Kontaktní    osoba    ve    věcí    uzavření    smluv:    Veronika    Škodová,    tel.
724 552 576,  e-mail skodova@ssok.cz

•     Toto  vyjádřeni  je  vydáno  pouze  pro  potřeby  vydání  územniho  rozhodnutí  a  kvydání
dokumentů  s tímto  řízením  souvisejících.  Toto vyj.ádření  nesmí  být  použito jako  podklad  pro
vydání stavebního  povolení  na  uvedenou  stavbu.  Kompletní projektovou  dokumentaci  pro
stavebni řízeni požadujeme předložlt k vyjádřeni.

•       Rozhodnutí     na     provedení     stavebních     Úprav     silnice     111/03551     volomouci,     stanovení

přechodného a trvalého dopravního značení  musí vydat příslušný silnični' správní  úřad.

Toto vyjádření  má  platnost 2 roky ode dne vydání,  to je do 22.11.2020

S pozdravem
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Jaroslav Kre
Vedoucí Střediska úd žby Olomouc


